

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Познакомились

Итак начну историю сначала. Эта история абсолютно реальна. Около года назад познакомился я через Интернет с девушкой. Мне 21, ей 32. Как-то мы решили встретиться, но т. к. у неё работы много было и работает она дома она пригласила к себе. Жила она на тот момент с подругой и двумя дочками. Одной около годика, другой 8—9 лет. Муж живёт в далёком городе и приезжает раз в полгода где-то. В-общем понравились мы друг другу очень и с того самого времени я стал ездить к ней и трахать:) Секс получался просто классный, она очень чувственная и на каждое моё движение реагировала просто супер. Особенно мы с ней не извращались, но было место и вагинальному и анальному и оральному сексу.

На полу, в душе, на диване, кровати, днём и ночью и даже сутра мы с удовольствием занимались сексом постоянно пытаюсь сделать так, чтобы хотя бы старшая дочь не видела всего этого. Но, конечно же, она догадывалась обо всём и в итоге привыкла ко мне. И всё же пикантные моменты были:) Мамочка-то стонала очень даже громко и это вряд ли было неслышно. В какой-то момент я перестал общаться с девушкой, но спустя несколько месяцев мы созвонились и вот она пригласила меня к себе в её новую квартиру. Сегодня мне очень хочется секса и я сделаю всё, чтобы это произошло:) Вообще она девушка, которая любит подчиняться, любит, чтобы мужчина всем управлял и принимал решения, так что мне кажется, что сегодня я просто возьму её в подходящий момент и всё.

Зажму где-нибудь в углу, поцелую, пощупаю её стройную попку а потом залезу рукой сзади и помассирую её киску. Обычно она очень быстро намокает, так что мучить её и себя долго не буду. Затащу куда-нибудь в комнату или ванну, сниму маечку и джинсы. Трусики хочу просто порвать на ней. Поверну её к себе спинкой и войду. В-общем ничего необычного, просто долго буду её трахать. Но в последнее время, мне очень хочется попробовать секс с маленькой девочкой. Ну, извращение это, что поделать, но хочется жутко! А у N как раз дочка маленькая, 8—9 лет. Мне кажется, что в этом возрасте если сделать всё аккуратно и правильно, то она вполне получит свой кайф, а я свой. Ведь N знает меня, знает, как я занимаюсь сексом, знает, что я могу быть очень аккуратен.

Хочу как-нибудь в постели в процессе траха поспрашивать её что она думает по-поводу своей дочери. Представляет ли она, что скоро за её дочкой будут увиваться парни и какой-нибудь придурок обязательно лишит её девственности, причём наверняка больно и как-нибудь не так. У ребёнка может после этого вообще будут проблемы. А меня она знает и может быть доверить процедуру дефлорации мне? Ведь я N не муж и это инцестом не будет. Да и рассказывать мы этого никому не собираемся. Зато она за свою дочь будет спокойна, да и вообще она будет присутствовать при лишении её дочери невинности. А мне этого очень бы хотелось, вот такая у меня фантазия извращенская. Мне кажется, что если нормально ей всё это сказать, да ещё и в процессе секса, то она согласится. А перед этим можно ещё и выпить немножко:) Дальше она скажет своей дочери, что так надо и что всё будет хорошо. Я с удовольствием полижу девственную писечку, расслаблю её своими ласками, доставлю её удовольствие. Потом лягу сверху и постепенно углубляя фрикции войду в неё. Для её маленькой киски мой член большеват, но я сильно очень не буду её трахать, а она зато ощутит напоненность и то, как все стеночки её влагалища трутся о мой член. Мне кажется, что её мамочка прилично возбудится от такого! И теперь почти каждый раз, когда это возможно мы

будем брать её дочку к нам в кроватку и развлекаться и с ней тоже. Мамочку её я обязательно заставлю полизать киску своей дочке, да и дочка пусть тоже полизет мамочке. Очень хочу, чтобы я трахал её мамочку раком, а дочка в этот момент лизала мне яички и её киску. С удовольствием потрахаю дочку, а мамочку заставлю вылизывать нас. Хочу, чтобы они вылизали мне попку, я очень люблю, когда мне там пальчиком массируют, а уж язычком и подавно, наверное, будет приятно. В-общем вариантов много, сегодня возьмусь за выполнение своего плана и напишу, как получилось:)

Читатели!:) Предложения, пожелания и просто мысли по поводу всего этого пишите сюда: [therealplan@mail.ru](mailto:therealplan@mail.ru).